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Передплата
на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.і 
на пів року . 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 2 50 зр. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

•Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: я не вовьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана» під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.
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Сумні вигляди.
(X) Пишучії про довершений В ІІЯТНИ- 

цю вибір президиї посольскої палати, на
тякнули ми, що мимо супокою, з яким 
переведено сей вибір, не можна ще віщу
вати нічого певного про діяльність ради 
державної. І справді після сего веселого, 
спокійного і погідного дня почали висува
ти ся на парламентарнім овидї грізні хма
ри, які не віщують нічого доброго. Парла
ментарні ворожбити заповідають вже на 
вторник 12. н. ст. лютого критичний день. 
За президентурн д-ра Фукса допускано до 
відчитана також ненїмецкі інтерпеляцій. 
Тимчасом А11(іеиІ8СІіе заявили, що оии те
пер ніяк до сего не допустять, а в тім не- 
перечно буде їм помагати ціла нїмецка лі
виця. З другого боку іменно в Хагойпі-х 
Ьі&І-ах голосять, що наколиб нова прези
дію не допустила до відчитана ненїмецкнх 
інтерпеляций, тоді ч е с к і посли нем и
нучо  сп и н ять  в с я к у  р о б о т у  в р а д і 
д е р ж а в н ій . Таким способом вже у ві
второк можна сподївати ся великої бучі, 
бо відомо, що Чехи приготовляють інтер
пеляцій в ческій мові, а президия буде му- 
сїла заняти до них становище — рішить 
в користь славяньских інтерпеляций, то 
викличе бучу АПНеиійСЙеп, а рішить про
тивно, то роздратує Чехів і иньших Славян.

Другою проявою, яка не віщує добра 
раді державній, є щораз більше радикалї- 
зованє Німців під впливом тероризму і 
беззглядної команди Шенерера і Вольфа. 
Сему впливовії попало вже зовсім сторон- 
ництво нїмецких поступовців, або як они 
давнїйпіе звали ся, нїмецких лібералів. Оно 
містило в своїм лоні чимало жидів і не 
без причини називали їх антисеміти Лисіеп-

ІіЬегаІе. Тепер нїмецкі поступовці злучили 
ся з давною Групою Мавтнера (т. зв. Ігеіе 
сІеиізсЬе Уегеінщип^), в якій засідають 
головно великі фабриканти, капіталісти і 
ґелдовцї. До сего клюбу лібералів вступи
ли і буковиньскі жиди, зовсім типові на 
перший погляд. Таке товариство нелюбе 
радикальнїйшим поступовцям, що огляда
ють ся на команду Шенерера, котрий між 
нньшнми проголосив також оклик: Ьо88 
гоп Дисіа! Особливож нїмецкі ліберали з 
Чех, яким Шенерериянцї забрали 5 ман
датів, мусять числити ся з ними і се один 
повід, що в клюбі нїмецких поступовців 
повстав розлад, а один з давних иредсїда- 
телїв сего клюбу др. Перґельт з своїми 8 
товаришами з Чех грозить, що виступить 
з клюбу. Деякі часописи подали навіть, 
що Перґельт з товаришами прилучив би 
ся до АПйеиІзсіїе, наколиб мав іти за по
тягом свого серця, а хоч опісля се запе
речив в часописях, то нема сумніву, що 
з боязни перед утратою мандатів їх в там- 
той бік тягне.

Друга причина, яка спонукує Гіерґель- 
та до розлуки з клюбом поступовців є жа
доба верховодства. В чотирох лі
тах Перґельт побіч Функого і Ґроса стояв 
на чолі клюбу нїмецких поступовців. Тепер 
число мандатів нїмецких поступовців з Че
хії змаліло на 9, отже відпала причина, 
щоби аж двох предсїдателїв з Чехії було, 
а вжеж після старшини належить ся про
від Функому, а Ґрос мусить знов бути 
предсїдателем споміж моравскнх поступов
ців. Для Перґельта отже нема місця, він 
мусить бути звичайним рядовим і се друга 
понука до розлуки. Таким способом по
встало в клюбі нїмецких поступовців нере- 
силенє, котре ще дальше буде розвивати 
ся і імовірно доведе до розкладу, а хочби 
Перґельт з 8 товаришами не прилучив ся

до АІМеиівсЬе Уегеіпі§ип§, лише стояв 
окремо, то певно буде в усім іти за ко
мандою Шенерера, котрого послушником 
був він ще в молодих літах.

Що Перґельт еі сотр. будуть іти за 
командою Шенерера, вказує також ухвала, 
яка запала на засїданю присутних з Чех 
нїмецких поступовців, щ о  мають дбати 
о р іш у ч е  б е р е ж е н е  н а ц іо н а л ь н и х  
прав в Ч ех ах .

Р у ш  справа в урядовім осьвіт.іепю.
(Далї).

Коли в маю 1859 зібрала ся в намісництві 
язикова комісия, положене було так змінене, 
що Ґолуховский не міг довше манити ся. Др. 
Лозїньский каже, що Шашкевич підбурив по
тайки уми в кругах руских іменно між духо- 
веньством і дав з Відня поклик до ворожої за
яви в адресах, петициях і т. д. Навіть Литвино- 
вич і Головацкий, осьмілені тими манїфестаци- 
ями, постановили занехати дальшу гіпокризию 
і станули по стороні противній Ґолуховскому. 
Нещасний номисл міпїстерияльиого секретаря 
Іречка, котрий против думки Черкавского пред- 
ложпв у своїм начерку на означене мягких спів- 
звуків знаків в ческім язиці уживаних, отже 
надав цілій реформі чуже, ческе пятно, улекшив 
невдоволеним боротьбу. (Хиба ціль була в тім, 
що язикова комісия замість зреформувати рус- 
ку правопись у фонетичнім напрямі, як сего 
вже домагали ся деякі і на з'їзді руских уче
них в 1848 р., хотіла накинути латиньску азбуку, 
отже чи она була би з ческими знаками, чи 
без них, знайшла би була опір. — Ред.)

• Розправою так політичною, як науковою 
— пише Черкавский в своїм памятнику — кер
мував побіч намісника мінїстерскнй комісар 
Іречек, я брав участь виключно в науковій роз-

Осип Маковей.

Еманципация мущин.
Роман Сидорів, один з редакторів »Руско- 

го Дневника», вернув сегодня по обідї з навар
ні в дуже поганім настрою до дому. Замкнув 
двері своєї комнати на ключ, виняв з кишені 
малий пакетик і поклав на стіл, потім скинув 
із себе пальто і сів на крісло. Все те робив він 
з очевидним пересердем, яке не щезало з його 
лиця і тодї, коли він закурив собі папіроску і, 
мов від нехочу, взяв у руки книжку, що лежа
ла перед ним на столі. Книжка мала заголовок: 
> Дівочі сльози. Істория терпінь дівчини». Роман 
перекинув кілька карток і чимскорше запхав 
книжку під купу ріжних часописий на столі, — 
видко, не хотів на неї й дивити ся. Але невдо- 
волене і після того не щезало з його лиця. Він 
дивив ся хмарними очима на малий пакетик, 
брав його кілька разів у руки і клав обережно 
наново на стіл, так якби у нїм було щось не
безпечне: яка отруя або револьвер...

Уже з самого ранку Роман почував себе 
недобре. Якась порожнеча взяла ся в його го
лові і в серці, так що цілий сьвіт йому опроти
вів. Одно лише знав він добре, що жде його 
гірка чаша, яку раз треба випити. Вже від двох 
місяців бачив він, як се лихо зближає ся, росте

щораз більше і з цілою ватагою чорних думок 
і суне ся на нього, мов чорна хмара. Йому було 
щораз прикрійше являти ся між людьми, бо 

і кождий зараз пізнавав його недолю і оглядав 
{його з милосерним уеьміхом. А вже перед жі- 
1 ноцтвом годі було йому і показати ся: воно ди- 
вило ся на нього і з глумом і з жалем і з до- 

' кором та шептало поміж собою таємно...
— Треба раз тому зробити конець! — ска

зав собі Роман сегодня рано і отеє прийшла 
тепер хвилина, коли він мав виконати свій на
мір. Він підняв ся з крісла, попробував ще раз, 
чи двері замкнені, приступив потім до стола і 
помалу розгорнув зловіщий пакетик. У нїм бу
ли — — нитки, голки і ґузики...

Усів на крісло і поклав на колінах своє 
пальто. Почав числити, кілько ґузиків відорва- 
ло ся. Цілих сім ґузиків не доставало з одного 
і другого боку, лишив ся тілько один, як си
рота...

Роман із суворим лицем заложив нитку у 
голку, поклав недокурену папіроску у попільни
цю і почав пришивати перший ґузик.

*♦ *

На душі було йому прикро, а хатня тиши- 
на вражала його гірше найбільшого галасу. Тіль
ко будильник тикав собі правильно та замучу
вав спокійно і немилосерно на своїх колїсцятах

хвилину за хвилиною, як давні інквізитори ча
рівниць. Більше ніхто й ніщо не відзивало ся 
в комнатї і ся тишина наводила на Романа са
мі певідрадні думки. Колиб хоч сиділа коло 
нього Зоня, донька Павловської, ся люба ще
бетушка, то не було би йому так сумно. Тим
часом її тут нема — він сам сидить у своїй 
хатї, як сидів сам учера, передвчера, тому тиж
день, тому місяць, тому рік і протягом остатних 
десятьох літ.

Колиб хоч Зоня сидїла ось тут коло нього 
на софі та щебетала про всяку всячину! Він 
приніс би їй з міста ріжних помадок та чеко- 
лядок, а вона за те — як звичайно се робить 
дома — сьпівала би йому що-небудь, декламу
вала, казку казала, або в доміно грала з ним, 
або й поцілувала би його. Люба дівчина! А яка 
розумна! Прост дивує всіх своєю мудростю, хоч 
притім у неї в деяких справах — просто чудова 
наівність, якою і натішити ся годї. »Я люблю 
її!» Приходить Романови на думку. »І вона лю
бить мене. Се явна річ і ми з сим не криємо 
ся перед ніким. Колиб вона була так уже на 
порі, я взяв би її за жінку, але вона має тілько 
ш іс т ь  літ і кличе мене вуйком, хоч я зовсім 
не є її свояк, отже ніщо з того...»

Або колиб хоч сидів тут у хаті Ректор 
пані Павловської. Се просто роскіш мати такого 
великого і розумного собаку дома! Він на при- 
витанє подає передну праву лабу, а як з ким



2

праві. Вже із складу комісиї можна було з ве
ликою імовірностю вносити о уємнім виелїдї 
цілої розправи. Закидувано в ній правитель- 
ственному проєктови змаганє відірваня руского 
письмевьства від історичних підстав і утворене 
перелому між Русию а церковщиною і цілим 
славяньским сходом, з яким лучили її здавна 
всякі традициї, роблено докір, що є змаганє 
злити Русинів і їх культуру з польскою народ
носте». Зроблено замітку, що якби мала бути 
введена латиньска азбука в рускім письменьстві, 
то в такім случаю відновіднїйше було би при- 
няти польску правопись як краєву, а не ческу».

В голосованю заявили ся против заведеня 
латиньскої азбуки: єпископ Литвинович, Кузем- 
ский, Малиновский, Головацкий і Лозиньскпй, 
за заведенєм лат. азбуки лише мінїст. секретар 
Іречек і Черкавский, за посередньою дорогою 
т. є. за постененним переведенєм реформи до- 
даванвм латиньскої правописи в руских читан
ках: о. Поляньский, інспектор Амврозій Янов- 
ский, совітник двору Мош і шкільн. референт 
Зелїґ. На чолі опозициї стояв крил. Куземский, 
бувший предсїдатель Рус. Ради і він найгоря- 
чійше промовляв в розправі, називаючи правит- 
проект замахом на народні права Русинів. Ли
твинович в духу лучив ся з найострійшою опо- 
зициею, але міркував ся в тоні з дипльоматич- 
ним вирахованєм, щоби не замкнути собі доро
ги до відвороту, який в данім случаю міг по
казати ся потрібним. Всеж таки виступлене Ли- 
твиновича було так неприхильне проєктови пра- 
вительственному, що ґр. Ґолуховский в снраво- 
зданю до Туна з червня 1859 про хід розправи 
написанім, закинув епископови, що попав в су
перечність з духом виданого понередно архи- 
ерейского посланія. Се справозданє звертав ся 
однак головно против Куземскому, котрого пар- 
тия уважає ся «за репрезентантку ідеї, плянів і 
постулятів давної Гол. Рус. Ради з 1848. р.< По- 
заяк відносини р. 1848. витворили приязне успо- 
сібленє Гол. Рус. Ради до правительства, для- 
того «партия Куземского — як дальше говорить 
справозданє Ґолуховского — опирав на тім нре- 
тенсиї до окремого становища в краю, а все, 
що із сторони правительства почато не в дусі 
сеї претенсиї, уважає за вилом з мнимо набу
тих уже прав і осьміляє ся обидливими підо- 
зрінями толкувати відносні кроки і розпорядки 
державної адмінїстрациї. Як мало однак того
часні змаганя Гол. Рус. Ради падавали ся до 
скріпленя єдности держави, на се доказом пре- 
тенсия Куземского, щоби руский язик був всю
ди, в школї і уряді, заведений» Справозданє 
додає притім замітку, що позаяк партия Кузем
ского складає ся головно з гр.-кат. сьвящеників 
і мішає свій стан з нонятієм народности, для- 
того висував обрядову ріжницю як критерию 
народности і дає повід до підзору о прихиль-

у великій приязни, то стає на задні лаби і ці
лує в лице або в руки, коли до лиця не може 
досягнути. Роман, коли тілько буває у пані 
Павловської в гостях, завсїди витає ся з Гек- 
тором і притискав його щиро як приятель до 
своїх грудин. Зато Гектор цілий час не зводить 
з нього погляду, ласить ся коло нього, кладе 
свою голову на його коліна і не хоче відсту
пити ся від нього. Такого собаку мати!... Але се 
лиш ідеал, котрий і богато коштує і богато 
їсть, а Роман не має гроший...

Пані Павловська все запевнює Романа, що 
він мусить бути добрим чоловіком, бо його лю
блять діти і собаки. Роман не перечить ся з нею, 
бо і сам справді не знає, за що міг би назвати 
його злим чоловіком. Він має деякі свої прим
хи, але їх кождий має.

Тріс! зломила ся голка. Але перший ґузик 
був уже майже пришитий так, що Роман тілько 
завязав вузлик, спокійно взяв другу голку і дру
гий ґузик і почав пришивати. Таку просту ро
боту годі робити, не думаючи про що-небудь; 
Роман закурив нову папіроску і думав. Та хоч 
як силкував ся прогнати від себе навісні думки, 
які наводило на него саме пришиване ґузиків, 
сї думки не відлітали, иньші не прилітали, — 
папіроска в зубах Романа загасла і він думав.

(Конець буде).

ність до схизми. О проф. Головацкім висловлює 
ся справозданє згірдно, що в розправі показав 
ся інтелектуально недостойним свого станови
ща. Справозданє кінчить ся рішучою апеляциєю 
до ґр. Туна, щоби правительство не відступило 
від раз задуманого наміру і почало єго здій
снювати від того, щоби дневник законів друко
вано лат. азбукою, а в шкільних книжках пере
ведено реформу постепенно додаванєм лат. пра
вописи після внесена совітника двору Моша.

(Далі буде).

Смерть екс-короля 
М ілана.

Заледви по кількадневній недузі помер вче- 
ра у Відни о год. 4. мін. 20. по полудни б. серб- 
ский король Мілан в силі віку сорок семи літ. 
Імя єго звязане тісно з істориєю независимости 
сербского королівства, а стало голосним в цілій 
Европі задля ексцентричносте Мілана та єго 
родинних відносин. Єго вороги в Сербиї і за єї 
границями розсівали богато сплетень про єго 
приватне житє та круту політику, однак в ціло
сте діяльність помершого короля для своєї віт- 
чини представляє ся корисно, бо лишив єї бо
гато більшою, сильнїйшою і самостійнїйшою, 
чим тоді, коли обняв єї правлїнє.

Мілан Обренович родив ся 22. серпня 1854 
р. сином кн. Михайла і став четвертим з ряду 
князем династиї Обреновичів, якої основателем 
в р. 1773. був князь Милош. В р. 1868. вертає 
Мілан з Парижа, де виховав ся від дитиньства, 
до Сербиї і коли дня 10. червня 1868. року за
мордовано єго вітця, зібраний народ і війско 
окликали 14-лїтного Мілана пануючим князем. 
Через чотири слідуючі роки рядила реґенция в 
імени неповнолїтного князя, а дня 22. серпня 
1872., з укінченим 18. роком житя, обняв Мілан 
сам правлїнє. Першим єго почином було надане 
автономії громадам, а відтак орґанїзация армії 
до війни з Туреччиною. Коли в р. 1875. вибух
нуло повстане в Бйо-лї і Герцеговині против Ту
реччини, Мілан без всякої причини видав війну 
Туреччині д. ЗО. червня 1876., щоби освободити 
Сербию від єї верховладства. Однак сербска ар
мія, яка стояла під проводом росийского Гене
рала Чернаєва, не доросла до своєї задачі і ли
ше прихильна інтервенция Австриї і Анґл'Гі у- 
стерегла Сербию від територияльних страт су
проти побідоносної Туреччини.

Се неповодженє не спинило Мілана вже за 
кілька місяців прилучити ся до Росиї, воюючої 
тоді з Туреччиною і напасти в друге на Туреч
чину. Вправдї стало ся се вже по здобутю Пле- 
вни і уділ Сербиї в воєнних операциях був ду
же малий, але мимо сего на берлиньскім кон
гресі Сербия узискала великі користе, бо одер
жала від Туреччини територию 10.097 кільомет- 
рів з 367.000 мешканців. Дня 6. марця 1882. р. 
Сербия, завдяки заходам Мілана стала призна
ною королівством, а Мілан ще раз пробував 
розширити єї границі в війні з Болгариєю р. 
1883. Однак болгарскі війска під проводом кня
зя Александра Батенберґа яобідили сербску ар
мію під Пиротом та лише Австрия встерегла 
Сербию від територияльних страт, здержавши 
своєю інтервенциєю похід побідоносного, бол- 
гарского війска, та допровадивши до договору 
в Букарештї 1886. р., який признав стан поеїда- 
ня перед війною.

Опісля правив Мілан ще три роки Сербиєю, 
та уложив зі скупчиною нову сербску конститу- 
цию, а відтак дня 6. марця 1889. зрік ся пре- 
етола на річ свого єдинака, тоді тринайцять- 
лїтного сина Александра. Мілян виїхав за гра
ницю, а розвівши ся вже попередно зі своєю 
жінкою Наталією, провадив веселе житє в Па- 
рижи за апанажу, яку ему платила Сербия. 
Однак сї гроші не виставали ему на гулянки, 
тож в р. 1891. зрік ся апанажи і всяких прав за 
одноразовим виплаченєм 3 мілїонів франків.

Найновійші події на білгородскім дворі є 
ще в памяти всіх. Молодий король Александер 
урядив був малий замах стану і передвчасно 
оголосив себе повнолїтним. Мало се стати ся 
за відомом, а навіть з принукою отця Мілана. 
Зараз таки Александер покликує свого вітця на 
дуже важне становиско ґенералїссімуса сербскої

армиї, а вплив Мілана в Сербиї розтягнув ся був 
аж на судівництво... в звісних політичних про
цесах. Однак в минулім році король Александер 
урядив другу несподіванку зі своїм вінчанєм 
з Драґою Машиновою. Мілан був противний се- 
му супружю і задля него поріжнив ся так з си
ном, що молодий король замкнув єму раз на 
завеїгди вступ до вітчини і відобрав всі доходи 
Тож Мілан перебував тепер по части в Відни, 
де урядив собі виставно приватне мешканє при 
.ІоЬаппеє^аззе, або на Угорщині в добрах свого 
приятеля Зіхи-го. Покійник був оженений від 
р. 1872. з дочкою росийского полковника Ната
лією Кечко, але розвів ся з нею в в. 1888; 
вправдї в р. 1893 погодили ся про людске око 
з огляду на сина, але не бачили ся цілими ро
ками. При ложи смерти короля не було ані жін
ки, анї сина.

Наталія телеграфувала в послїдній хвилі 
з Бєфіц, де перебуває, чим могла би допомочи 
Мілянови в єго недузі, але їй донесено вже в 
відповіди про збувшу ся смерть короля. Вчера 
надійшла відповідь Наталії сего змісту: «Мої 
молитви лучу з вашими. Прошу повідомити ме
не про дальші зарядженя що-до похоронів і які 
є вісти від короля Александра». Король Але
ксандер, як лише одержав був в Нішу вістку 
про смерть свого батька, покликав до своєї па
лати міністрів і повідомив їх про удар, який 
діткнув королївский дім. Король був надзвичай
но зворушений. В скупчинї президента присьвя- 
тив'почесну згадку памяти б. короля, підносячи 
єго великі заслуги для зросту і розвою вітчп- 
ни, а посли вислухали промови стоячи, опісля 
замкнено заеїданє на знак жалоби.

До Відня, як доносить нинішня телеграма, 
надійшло вчера від короля Александра телегра
фічне порученє до сербского посла, щоби меш
канє короля і домовину оголосити як власність 
сербскої держави і нікому не призволити робо
ти прнготовлень до похоронів. Сербский посол 
просив визнатних дипльоматів, щоби більше 
не відвідували мешканя. Мимо сего оголошена 
екстериторияльности мешканя, австрийский двір 
робить дальші приготована до похоронів. Іменно 
Мілан звернув ся був власноручним письмом до 
цісаря Франц Иосифа з просьбою о похоронене 
єго в однім з сербских монастирів на Угорщині, 
та щоби навіть єго «труп не вернув’ до невдяч
ної вітчини». Відповідно до сего бажаня мощі 
Мілана спічнуть в Крушедолї, в тамошнім мо- 
настири, а похорони, після диспозициї нашого 
цісаря, відбудуть ся з всякими почестями, на
лежними членові! пануючої династиї.

З державної ради.
На початку заеїданя в понеділок дня 11. 

с. м. відчитано заяву архикн. ФранцаФердинан- 
да що-до єго потомства з б. ґр. Хотеківною. 
Пос. Ґрос вносить о передане сеї заяви комі
сиї, а пос. Крамарж протестує, що державна ра
да не є компетентною рішати справу наслїдства 
ческої корони. В голосованю принято внесене 
Ґроса.

Відтак приступлено до відчитаня внесень, 
яких зібрало ся вже 195] і інтерпеляций, яких 
внесено 84. Між иньшими відчитано внесеня 
Яворского, Пацака і Пернерсдорфера в справі від
повіли на престольну річ, Барайтера в справі 
зміни реґуляміну палати, Пацака в справі зміни 
прасового закона, Шнайдра в справі перекладу 
приписів тальмуда, Люеґера в справі удержавле
на всіх копалень угля а Гавки також удержа
влена нафти і елєктричпости, внесене Гавки за
тягнена 200 мілїонів позички для поратованя 
дрібного промислу, а Деца що-до позички 200 
мілїонів на порятоване дрібних, земских власти
телів, Дашиньского о загальне право голосова- 
ня, Кльофача о зміну виборчої ординациї до 
державної ради і др.

Межи інтерпеляциями находять ся: Кафта- 
на що-до відповідного полученя зелїзницею Даль- 
мациї з Боснею, Шенерера в справі заборони па- 
мятника Бісмарка в Хебі і заведеня нїмецкого, 
державного язика, Добльгофера в справі намі- 
реного Німеччиною відвисшеня мита від збіжа, 
Деца в справі дальшого замкненя румуньскої 
границі і др.

Відтак промовив коротко президент міні-
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стрів др. Кербер, щоби означити становиско, яке 
прави тельство займає з огляду на програму пра
ці в палаті. Супроти поголосок — сказав бе
сідник — які розсівають з видимою ревностию, 
заявляю передовсім, що не маємо жадних тай- 
них ані бічних гадок і не хочемо їх мати. Пра- 
вительство виступає ясно, явно і рішучо. І так 
заявляю, що зовсім не стремимо до того, щоби 
лише скоро} запевнити собі вибір делєґаций і 
квотової депутациї та опісля знов ступити на 
сю дорогу, яка тамтого року показала ся доко
нечною, а яка була для нас наче пожаданою — 
противно ми готові сейчас приступити до пар
ламентарних праць. Побачите се, панове, з на
ших предложень і з порядку, в якім їх внесемо. 
Передовсім рада державна мала-б до полагодже
на державний буджет, який вже від 4 літ не 
ухвалювано та заняти ся інвестицийними пре 
дложенями. Відтак належало-б взяти під наради 
проект закон а що-до додатків до податку від 
горівки, з яких надвижка має припасти краям 
і королівствам, відтак справу кумулятивних, 
сиротиньских кас та закон про контингент ре
крутів. Дальші внесеня предложить правитель- 
ство по черзі в своїм часі. З  сего пізнасьте па
нове, — кінчив бесідник, що стаємо перед вами 
як люди праці, які желають собі як найгоря- 
чійше, щоби парлямент підняв як найскорше 
нормальну діяльність парламенту (гучні оплески).

Відтак забрав слово мінїстер скарбу Бем 
Баверк для виголошена фінансового експозе. На 
вступі зазначив, що' з сегорічного буджету ви
ділено інвестицийниії прелїмінар, який від кіль
кох літ вже покривав ся з касових запасів. 
Однак се жерело вже вичерпане, а для політи
ки інвестицийної в великім стилю не вистане 
нечинна асистенция державної ради. З  сеї при
чини зайшла зміна в формальнім трактованю 
інвестициї. Порівнуючи цифрово сегорічний бу
джет з иопередними, завважав мінїстер, що в 
разі згоди палати, може наступити пі ьга дея
ких постанов податкової новелі з р. 1899 в де
яких річево усправедливлених і фінансово мо
жливих границях.

Маєтковий білянс, після предложепого бу
джету, не то, що пе погіршив ся, але виказує по
ліпшене і надвижку коло 15 мілїонів корон. Та
кож і загальна економічна ситуация, мимо чи
сленних скарг, не є такою лихою, як єї пред
ставляють. Доказом сего є корисний стан тор
говельного білянсу, брак ажия, постійність ав- 
стрийского, державного кредиту, корисні дер
жавні доходи в минулім році, а вкінци підвис- 
шена стопа робітничої платні. Отже іде до ліп
шого.

Небезпеченьство перевисшеня нашої дер
жави суеїдними можна оминути підпертєм па
лати для осягненя скоршого темпа поступу. Для 
полїпіпеня екзистенциї державних робітників 
потреба 90 мілїонів корон річного видатку, коли 
надвижка доходів виносить лише 25 мілїонів 
корон. Такі самі відносини панують також в 
краєвих буджетах. Що-до реґуляциї валюти вже 
тяжшу половину дороги зроблено, але ще чека
ють иньші важні справи полагоджена, як будо
ва водних доріг, зелїзниць і др. Реасумуючи 
все, заявляє мінїстер, що наша теперішна ситу
ация не подає причини постраху, але не позво- 
ляє легкодушно дїлати. Коли державна рада у- 
хвалить буджет для добра населеня, то є всякі 
ознаки на ліпшу будучність (гучні оплески в ці
лій палаті/

По мові міністра скарбу відозвали ся ріж- 
ні, навіть неприличні оклики з лавок ческих 
радикалів. Пос. Шенерер жалуєсь президентови, 
що президент міністрів др. Кербер наче би при
писував палаті проґраму праці — що не є рі- 
чию правительства. Президент ґр. Фетер поя
сняє, що президент міністрів висказав лише ба
жане правительства, а сего правительству не 
можна зборонити. На сім замкнено засїданє і 
слідуюче назначено на середу о год. 11. перед 
полуднем.

Н о в и н к и .
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Трифона 

муч.; рим.-кат. Валентин. — В п я т н и ц ю : 
гр.-кат. Стрітене Господнє; рим.-кат. Фавстина.

— ВПпреосв. митрополит о. Шептицкий був
в понеділок на авдиєнциї у цісаря.

— Наші Фейлетони. «Еманципация мущин.,

якої початок печатаємо в нинішнім числі, за
кінчить першу серию фейлетонів нашого тала
новитого письменника, Ос. Маковея. З  черги 
пічнемо печатати оповіданя другого нашого ви
значного письменника, Богдана Лепкого. їх за
головки: »Щаслива година», „Звичайна істориж, 
«Месть», «Глум», «Барометер», »В лїсї«, »На со- 
кільскім< і «В коршмі«. В слід за ними вийде 
нова комедия Льва Лопатиньского п. з. «Пара- 
ця“ а дальше збірка оповідань одного з наймо
лодших наших письменників, А. Веретельника. На 
сей рік приобіцяли нам ще побіч иньших пись
менників, Ос. Маковей нову серию фейлетонів і 
збірку оповідань, а Б. Лепкий книжочку поезий. 
Всі наші фейлетони вийдуть в окремих, розкіш
них виданих, по більшій части накладом заслу
женого видавця, п. А. Хойнацкого.

— Пос. Барвіньский не дає спати «Ґалїчанїно- 
ви<. Нема дня — пиііа діез віпе Ііпеа — щоби 
не накинув ся на него орґан московскої аґен- 
циї, а не раз вже і недавно знов в широкій пе
редовій статі намагає ся доказувати, що п. Бар- 
віньский не має ніякого впливу, ніякого значі- 
ня, що сторонництво п. Барвіпьского лише »во- 
ображаемая партія, і «Ґалїчанїн. «предоставла- 
етч. станчикамт. и правительству вьівести изт. 
сего заключеніе», очивидно мирити ся з Гене
ральним штабом >Ґалїчанїна«. Колиж справді 
так є, як «Ґалїчанїн. впевняє, що се лише «во- 
ображаємая партія», то чого-ж так побирати ся, 
чи не ліпше ІоЛзсЬи'еі^еп?! Але сей неспокій 
«Ґалїчанїна., сї єго напасти доказують як-раз 
противне.

— Загальні збори товариства «Шкільна Поміж 
у Львові (займаючого ся спомаганєм бідної мо- 
лодежи в руских школах людових і в школі ви- 
дїловій) відбудуть ся в четвер (14. лютого) о 
год. 4. в сали «Руского Бонна. (Ринок ч. 10). 
На порядку дневнім: справозданє з дїяльностп 
виділу і вибір нового виділу.

— Товариство «Сокіл» устроює вечерницї з 
танцями в суботу дня 16. лютого с. р. в салях 
тов. «Руска Бесіда, у Львові.

— До білого дня тревав вечерок з танцями, 
який вчера устроїло товариство «Академічна 
Громада, у Львові в сали «Народного Дому., 
136 пар стануло до кадріля, а танці, ведені тре- 
ма вправними аранжерами, відзначали ся жи
т и  і жвавою охотою. Хріну можна було у де
кого купити, але петрушки не дістав би був і 
за дорогі гроші. Милі спомини по весело пере- 
гуляній ночи будуть доброю принукою до при
їзду на баль «Громади» від вчера за рік.

— З Відня пишуть нам: В неділю відбули ся 
збори руского товариства «Родина* при числен
ній участи членів, на котрих явили ся також 
посли Барвіньский і Пігуляк. Предметом наради 
була справа заснована школи для неписьмен
них Русинів, поселених у Відні, щоби могли на
вчити ся читати і писати по рускп, рахунків і 
бодай иочатків нїмецкого язика. Про спосіб 
устроєня сеї школи забирали голос о. Садов- 
ский, пп. Пігуляк і Барвіньский і учитель зі 
Львова ІІавенцкий, а головна перепона показала 
ся в недостачі материильних засобів. Длятого 
жертвували п. Барвіньский 10 корон, Пігуляк 5 
корон, а решта дрібні датки, так що зібрало ся 
23 корони, з чого можна буде закупити табли
цю і перші потреби. П. Барвіньский обіцяв уда
ти ся до Львова, щоби звідтам придбати буква
рів, рахункових книжочок і початків нїмецкої 
науки. Учитель Павенцкий обіцяв в слідуючу 
неділю почати науку, а п. Пігуляк прирік також 
свою поміч. Щасть Боже до спасенного діла!

— Впр. Отців духовних, котрі до осягненя ці
ди дяківскої льотериї значнїйшим закупном льо- 
сів з скарбони церковної не причинили ся, про
симо о щедрі датки з тихже скарбон для цїли 
льотерийної. Датки ласкаві з зазначенєм: для  
цїли дяківскої льотериї, просимо присилати під 
звичайною адресою: Дирекция Народної Торго- 
влї у Львові. — о. Д. Танячкевич.

— Лютий лютий люто розлютив ся на деяких 
сьмільчаків, які сьміли твердити, що сегорічнпй 
лютий покинув свою лють і хоче стати почат
ком весни. Тимчасом онодї упав грубий сніг, а 
нинїшний мороз аж ломить кости. Так то лю
тий уміє лютити ся.

— Таких нам дайте! З  Варшави доносять: 
Ординат ґр. Замойский заявив, що позичить 
1,300.000 рублів на будову польского театру в 
Варшаві. За найгарнїйший проект ґр. Тарнов- 
ский призначив 5.000 рублів нагороди.

— Стан облоги в Київі. Нїмецкі часописи до
носять, що київский Генерал-Губернатор Драґо- 
міров зарядив в Київі малий стан облоги і 
одержав від правительства призвід, уживати 
війска в случаю демонстрациї, з тим, що вій- 
ско може навіть стріляти до демонстрантів.

— Пропащі! З  Петербурга доносять, що всі 
студенти київского університету, яких за послї- 
дні розрухи засуджено на 1, 2, 3 і 5 літ війско
вої служби, а є їх до 200, відмовили однодушно 
зложеня присяги. Всякі проби, аби їх наклонити 
до того в добровільний спосіб, були доси без
успішні. Таке відмовлене війскової присяги сту
дентами лучило ся перший раз, а в упорі під

держує їх та обставина, що масове їх покаране 
і дуже трудне. Петербурскі власти не можуть рі- 
. ІНИТИ ся, як з ними поступити. Імовірно всі ті 
молоді люди будуть тихцем заслані в найдаль
ші сторони Сибіру. Обстає за тим мінїстер вій
ни, Ген. Куропаткін, який вже перше протесту
вав против забирана «ворохобних» студентів до 
армії, бо побоює ся, що они внесуть революций- 
ний дух в ряди вояків.

— Красні штуки в парламенті’. Підчас голосо- 
ваня на президента посольскої палати один з 
голосуючих віддав картку писану і мальовану, 
а іменно: по словах «ґр. Фетер фон дер. нама
лював посол вінець з лїлїй, замість написати 
слово «Ліліє».

— Гріб короля Гумберта В Пантеоні ограбили 
онодї якісь невислїдженї злочинці. Украдено 
позолочений вінець, золотий ланцух і ще деякі 
дорогоцїнности. Внаслідок того поліцая заряди
ла, щоби при гробі короля Гумберта сторожили 
все два карабінери.

— Смерть від електрики. В Льондонї приклю- 
чило ся онодї нещастє. Телеграфічні стовпи під 
тягаром снігу упали на електричні проводи трам
ваю і разом з ними на улицю. Дріт проводу у- 
пав на переходячих саме туда двох людей і у- 
бив їх на місци.

— Злочин не укриє ся. Ще в 1892. р. щез був 
десь дебречиньский урядник банковий Дезидер 
Фрід гіриналежний до Шілельмед, лишивши жін
ку і четверо дрібних діточок. Всі заходи жінки, 
щоби єго відшукати, показали ся безуспішними. 
Отже минувшого місяця був в Дебречинї вла
ститель господи із Шілельмед, Франц Надь і 
розповів там свому товаришеви, до котрого був 
заїхав, що він знає о тій жінці Фріда, а та знов 
дала знати до суду, котрий розпочав слідство. 
Сими днями донесла жандармерия, що арешту
вала убійника, а ним є війт із Шілельмед, Ма
тій Ковач. Війт вже признав ся до убійства і 
сказав, що зрабував у убитого 3.000 зр.; щоби 
ще успокоїти свою совість, казав убійник відно
вити церков в селі коштом 500 зр. із зрабова- 
них гроший, за що єго опісля громада вибрала 
війтом.

— Жертви любови. Якийсь молодий купець в 
Берлині, котрому один пан заборонив видати ся 
з єго дочкою, побачивши єї на улици, стрілив 
до неї, але хибив. Перепуджена панночка зажа
дала оборони від полїциянта, котрий як-раз на
винув ся, а той добув шаблю. Тоді купець дво
ма вистрілами ранив смертельно полїциянта, а 
третим вистрілом відобрав собі житє.

— Книга богацтва. Найдорозшу з новійших 
доси написаних книжок видано в Америці, п. з. 
«Книга богацтва». Автор Гуґо Балїкрофт дока
зує, що богацтво зробило для людскости, та в 
який спосіб чоловік дійшов через богацтво до 
значіня. Цілий твір складає ся з 10 частий, а 
кожда з них оправлена в шовкові окладники. 
«Книгу богацтва» випечатано лише для богачів 
в 400 примірниках, з яких 150 в гарнїйшій опра
ві продає ся по 2.500 доларів, а 250 по 1.000 
доларів.

— Дрібні вісти. В Старих Кутах, косівского 
повіта, невислїджений доси злочинець онодї у- 
бив селян Микиту і Катерину Бойчуків. Бойчу- 
ки були богатими селянами і, як ходила чутка, 
мали мати гроші, тому догадують ся, що їх 
убито задля рабунку. — Черновецкий митропо
лит Чуперкович вже виздоровів. — Заступником 
повіт, маршалка в Раві рускій вибрано о. Віктора 
Мазикевича, пароха з Дениск. — В Відни зібрав 
ся конгрес диюрнїстів і калькулянтів з цілої 
Австриї. На конгресі' ухвалено вибрати депута- 
цию, яка має просити провідників парламентар
них клюбів, аби поперли жаданя вічевиків.

— Гумористичний кутик.
З  житейскої мудрости.
Не один, що має щастє, не уміє бути ща

сливим.
З  провінціонального театру.
Р е ж і с е р :  3  класичного репертуару ми

відограли Шілєрових: «Розбійників* з таким ре
алізмом, що опісля через дві недїлї були поза
микані склепи в місточку, бо всї думали, що 
приїхали до міста правдиві розбійники.

Цьвітка стилю.
Ішов як тінь спорохнявілого дуба перед 

заходом сонця. (Стефаник: «Дорога.).
— Переписна адміністрації!. Впр. о. Ів. Р. в 

Шеіи. Реклямациї ч. 292 не можемо оправдати, 
позаяк в минулім році ч. 292. не вийшло. По- 
слїдне число в тім році було 291.

Посмертна Т  оповістка.
Іван Воляньский, надінспектор міскої полї- 

циї в Чевнівцях, щирий Русин і взірцевий уряд
ник, упокоїв ся 10. с. м. по довгій і тяжкій не
дузі в 64. році свого житя. В. є. п.!

— Др. Юлїян Кміцїкевич, адвокат в Дрогобичи, 
помер дня 10. с. м. в 45. році житя. В. є. п.!
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Т ел егр ам и .
Відень, 13. лютого. На нинішнім засїданю 

парламенту пос. Яворский забрав голос в спра
ві адресової комісиї. По нїм промовляли в тій 
самій справі пос. Странский і Дашияьский.

Відень, 13. лютого. Вчера відбув ся обід 
у архикн. Франца Фердинанда, на якім були мі- 
нїстер війни Кріґгамер, мінїстер а Іаіеге Ше- 
хенї і члени австрийского кабінету. Архикнязь 
уділяв також вчера авдиенций, між иньшими 
пос. Кайцлеви.

Триєст, 13. лютого. Кількасот страйкую
чих робітників демонстровало перед редакциею 
дневника «Аванті*. Полїция розігнала їх, а 8 
арештувала.

Берлин, 13. лютого. З  причини, що недуга 
цїеаревої Фридерикової стає грізною, має єї 
брат, король Едвард VII. удати ся сими днями 
до Гамбурґа.

Букарешт, 13. лютого. Кантакузене зложив 
місию утвореня нового кабінету і радив коро
леви не приняти дпмісиї Карпа.

Капштат, 13. лютого. ГІравительство опо
вістило державам, що місто Капштат е зачу-

мленим. Вчера приключили ся знов 3 нові слу- 
чаї чуми в пристани.

Мадрид, 13. лютого. В Мадриді, Валєнциї 
і Барцельонї поновили ся розрухи. Вчера на 
провінциї було спокійно.

Льондон, 13. лютого. Доносять з Преториї: 
Зачувати, що Девет в неділю переступив ріку 
Оранїя. Пять анґлїйских відділів гонить єго. Ан- 
ґлїйскі війска пильнують бродів і кладуть під 
них міни.

Льондон, 13. Кітшенер доносить з Преториї: 
Френх здобув кількадееять возів і взяв до не
волі 45 Боерів.

Мазери, 13. лютого. Анґлїйцї обсадили Фікс- 
бурґ, а уступили з Вепенер, яке заняли Боери.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

----------------------— яко гарна прикраса комнат є
Т Л о  Т 'ігртттттх • Верещаґїна, Шевченко в домо- 

ш ш . вину і Сластьона, Шевченкова
могила.-------------------------------

Можна дістати через адмінїстрацию „Р ус л а н  а 
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приїзд і ВІДЇ8Д поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. І особ.
приходить 
О ГОДИНІ

до Львова

1-35

6-ю
620
646
745
740
800
8-05
8-15
8-50

1145
1155
1255
115

2-20
2-35

145

314
547
5-40
545
5- 55
6- 00

8 Кракова, Берлпна, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
8 Бруховпч, щод. від 13. мая до 16. вер. вк. 
в Я нова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Соьаля, Рави рускої 

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ягіослава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
8І Скольсго, Стрия, а 8 Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
в Підволочися (Київа) Бродів на дв. Підз. 

я „ я на дв. голов.
з Кракова
8 Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Белзця і Любачова

840
2-31

12-20

С 0Ю 88Е І1М  Егпезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ уд. Сонїшна. 

Проґрама від 1. до 16. лютого 1901.
При співучасті! війскової музики 80 п. п.

1. Увертура. 2. Іеггу І Рвггу модерністи чні 
карикатуристки. 3. Уісіогіа ВеІІІпд жонґлє рка. 4. 
ГраФинї Реггиссу лірична сьнівачка. 5. І_ез АІв- 
кзапсігоз найзнаменитша трупа акробатска. (Пав- 
за). 6. Орхестра. 7. Сагтеп Саггепо оперовасьиі- 
вачка. 8. Зекипіаіа зі своїми вужами. 9. Іван 
Мога ві Іа ЬвІІв Боїа музикальні ексцентрийцї. 
(Павза). 10. Орхестра. 11. НиЬегіо Уіпсвпіо на- 
слїдуватель черепах. 13. ТЬе Аїлвгісап ТгоиЬа- 
сіоигз. — Початок о 8. год. вечером.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два представленя. Що пятницї НідК ІЛе 
представлене. Білети вчаснїйше можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

Соїоззеит огріте 12. Тазовими печами.

ГІ0Ї8Д
посп. | особ.

зі Львовавідходить
0 годині’

1- 53
2- 08

8-30
2-55

2-55

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
909
9- 15 
9-25 
9-42 
9-55

Ю-20
1-25

215

3-05
315
3-26
3-30

Н І Ч

до Лавочного (Мункача, Пешту) | Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підзамче
до Станиславова, Пгдвисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ІІідз. 

я » » дв. гол
до Чернівців, Станпславова
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 

до Ряшева, Хирова, Любачова

6-10 до Станиславова
Н ' 4 6-13 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щоденно 
12-40 6-30 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

6- 50 до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша
7- Ю до Тернополя дворець головний
7-33 я дворець Підзамче
7-25 до Сокаля і Рави рускої 
7-48 до Брухович (13. мая д о іб .в  р. в нед. і сьв.) 
9-12 до Янова від 1. мая до 15. вересня

2-51 Ю-40 до Чернівців і Іцкан
10- 50 до Кракова, Відня, Варшави 
11.00 до Підволочиск, Бродів дв. голов іі
11- 25 » » дв. Підза ■

4-15 до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
445 до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод

ЗАІУіТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
середио-европеискии рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно - европей- 

12 год. 36 мів. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. 8елї8ниць держ. (Львів, ул. Крсаїцких 
ч- 5) уділяв пояснень в справахзе лївничих, продав білети всякого рода і роякдади їзди.

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23 
9-45

1000 
1015 
1012 
10-30 
12-05 
3-12 
3 35

в Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
в Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з  Чернівців, Букарешту. Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
зі Стрия, 8І Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочиск на дворець Підвамче

в на дворець головний

Товариство взаїмного кредиту

„ Д  н ї с т  е р”
стоваришенб зареєстроване з обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти*) 

приймає вкладки до опроцентованя на 4%. 
Позички уділяють ся членам за сплатою

і 1% додатку на кошти адміні
страцій', почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або з порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв иредло- 
житп полісу житєву; обезпечатись на жи- 
тє треба тілько через «Дністер* в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові.

Удїл членьский виносить 50 кор.. 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член обез- 
печений в «Дністрі*.

З днем 31. грудня 1900 стан:
число членів . .
фонд резервовпи . * . . 6919
вплачені уділи .
вкладки щаднпчі . . . .  806803
уділені позички .
касовий оборот в 1900 році 2424157

6919 кор. 46 сот

Час
ского

Інформациї до позичок уділяє Ди- 
рекция листовно або аґенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер*

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень

„ Д Н І Є Т Е  Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

оди н  о ке  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

« Д н іс т е р *  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч. Д у х  о в е н ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

«Дністра* з днем ЗІ. грудня 1900.
311.540 кор. 11 сот. І 
171.942 „ — „ і  разом

„  І і
•V ’

Фонди ґваранцийні
Фонд ревервовий . 
Резерва премії . . 
Ре8ерва специяльна 
Фонд емеритальний

6.000
30.924 54

520.406 кор. 65. сот.

формі

Шкоди

Каса

Тарифи «Дністра* умірновані. Надвижка річна розділяв ся між членів в 
зворотів. За рік 1900 дістають члени 8°/о звороту з премії.

«Дністер* виплатив до 31. грудня 1900. відшкодовань 2,120 834 нор. 
ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси «Дністра* принимають при позичках гіпотечних: Банк краєвий
ощадностп у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер* в Товаристві взаїмн. обезпеч, 
в Кранові; з таких обезпечень через «Дністер* іде часть провізні на русні публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер* пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций «Дністра*. Аґенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголошепя о а ґенциї треба вносити до Дирекциг у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*
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В с іл я к і

К У П О Н И
вильосовані

цінні папері

виплачує без иотрученя 

провізиї або коштів

Контора виміни
1 ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Видає відподае за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


